



株式会社ファンケル 横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 代表取締役社長執行役員 CEO 島田和幸 TEL:045-226-1200

報道関係者各位(新製品情報)

2020年1月24日

2月20日 新発売 「アンドミライ プロテクト UV EX」

「白の伝承成分」を配合 紫外線から肌を守り、美肌に整える日やけ止め

株式会社ファンケルは2月20日(木)から、「白の伝承成分^(※)」を配合して紫外線から肌を守り、美肌に整える日やけ止め「アンドミライ プロテクト UV EX」(価格:2,750円<税込>/容量:60g)を新たに発売します。 直営店舗、通販サイト(amazon・楽天・YAHOO!・LOHACO)、一部の空港免税店で取り扱います。また、マツモトキョシでは2月上旬から先行して販売し、アンドミライ取り扱いの一部ドラッグストアでは4月上旬から順次販売してまいります。

(※) 真珠エキス:[加水分解コンキオリン] (保湿剤)、シルクエキス:[加水分解シルク] (保湿剤)、白百合エキス:[マドンナリリー根エキス] (保湿剤)

<製品特長>

- ◆ 「白の伝承成分」と「美容保湿成分^(*)」を贅沢に配合し、荒れがちな肌の キメを整えて紫外線から肌を守ります。
- ◆ 一般的な日やけ止めに配合されている「アルコール(エタノール)」を使わず、 肌の乾燥を防ぎます。また、肌が白くならず透明感のある仕上がりになります。
- ◆ 紫外線カット力は、国内最大レベルのSPF50+とPA++++です。
- ◆「イエローバリア成分EX」が、第三の紫外線と呼ばれるブルーライトによる 乾燥ダメ―ジを防ぎます。また、「Wヒアルロン酸」が肌荒れの原因物質から 肌を守ります。
- (*)Wヒアルロン酸: [ヒアルロン酸ヒドロキシプロピルトリモニウム・加水分解ヒアルロン酸] (保湿剤)、 天然めぐり水 < 黒川温泉水 > : [水]、ハトムギエキス: [ハトムギ種子エキス] (保湿剤)、 桜発酵チャージエキスEX: [サトザクラ花エキス・酒粕エキス] (保湿剤)



<発売背景>

日やけ止めの市場は国内で安定した需要があることに加え、近年のインバウンド需要にも支えられ拡大傾向にあります。また製品の機能面では、日やけを防ぐだけでなく、保湿や現代ならではの肌のダメージから守る「スキンケア効果」との両立も求められています。そこで、現代女性に向けたスキンケアブランド「AND MIRAI」より、肌を紫外線からしっかり守って美肌に整える日やけ止め製品を発売することにしました。

「AND MIRAI(アンドミライ)」は、常にスマートフォンを使用するなど現代ならではの生活習慣やさまざまなストレスで、不安定になりがちな肌の状態から守り、うるおいと透明感のある肌に導くスキンケアブランドです。

お客様からの製品に関するお問合せ先

ファンケル 美容相談室 **23**0120(35)2222(料金無料・フリーダイヤル) 受付時間:月~土/朝9時~夜9時 日・祝日/朝9時~夕方5時

本件に関する報道関係者の皆様からのお問合せ先

株式会社ファンケル 社長室 広報グループ 梅田靖子・陣内真紀 TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202 / https://www.fancl.jp/